



## عمران خان خود کو نیکب اوپر پریم کوٹ سمجھنے لگے، اسحق ڈار آ

وہ کنٹینرز پر چڑھ کر غصہ نکالنے کے بجائے ثبوت لے کر آئیں، اسلامی بینکاری سے غربت کا خاتمہ ہوگا

کراچی (این این آئی) وفاقی وزیر نواز اسحاق ڈار پر ایمان اسلام کی باجواز تنبیہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے عمران ڈار سے کہا ہے کہ عمران خان خود کو نیکب، ایف بی آر اور خان کو اسحاق ڈار دس دیتے ہوئے کہا انسان کو انسانیت اور پریم کوٹ سمجھتے ہیں۔ کنٹینرز پر چڑھ کر غصہ نہیں نکالنا انہیں چھوڑنا چاہیے۔ اسکیل بلڈاز میں کوئی سے نیل چاہیے عمران خان کے پاس اگر ثبوت ہیں تو سامنے لائیں، مذہبی ٹھکانہ اور اداریہ جانے کی گلیں لڑیں ورلڈ اسلامک کی۔ جیو کو مقامی ہوگی میں ورلڈ اسلامک فورم میں شرکت کے ترغیب سے خطاب کرتے ہوئے وفاقی وزیر نواز اسحق ڈار نے کہا ہے کہ اسحاق ڈار نے کہا ہے کہ کاش میرے پاس چادر کی چھڑی ہوتی اور میں فوری طور پر سوئی نکالوں گا۔ عمران خان اور ان کے گروہ کی تنگ اسلامی بائبل کا نظام میں، ان اور زیادہوں کا فائدہ ہے لہذا ان سے مالوٹی اور معاشی نظام کو چند سال میں اسلامی اصولوں کے مطابق بنانا ہے۔ پاک بین الاقوامی راہداری کے باعث اسلامی بینکاری کے لئے کافی مواقع موجود ہیں، جس کے نتیجے میں ملک میں سرمایہ سے گا اور اس سرمایہ کاری سے کافی منافع حاصل ہونے کی امید ہے۔ تاریخ گواہ ہے کہ جس نے بھی پاکستان سے غداری کی اس کا بھیک انجام ہوا ہے، جن لوگوں نے مشرقی پاکستان کو ڈالنا اور ان کی اولادوں کا انجام بھی عبرت کا ہے اور فورم سے اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے گورنر ڈاکٹر اشرف بھرا، بینکر ٹیڈا کیلچ کنیشن آف پاکستان کے چیئرمین ظفر غازی نے بھی خطاب کیا۔ وفاقی وزیر نواز اسحاق ڈار نے کہا کہ اسلامی معاشی نظام غربت کے خاتمے، انصاف اور دولت کے کیساں تقسیم پر مشتمل ہے جس کے مفاد کے لئے مختلف مسائل دور کرنے کی ضرورت ہے لہذا اسلامی بینکاری کے لئے تیز رفتاری کے ساتھ درست سمت میں کام کرنا ہوگا۔ اسلامی بینکاری کے حوالے سے فوری گئی کئی نئے کرشنرز و مسائل میں نمایاں کام کیا اور بائبل شیعے کے ماہرین کی مدد سے پاکستان کو اسلامی منسک بینکنگ میں شامل کیا۔ اسحاق ڈار نے کہا کہ وزیر نواز نے ہی اسلامی بینکاری کے لئے فائدہ کیلئے تشکیل دی اسلامی بینکاری کے لئے 13 پیلیسی سٹیٹوٹارم کے جانچے ہیں اور اب اسلامی معاشی نظام کو نیکب پر نہیں چھایا جائے گا۔ اسلامی بینکاری غربت کا خاتمہ، سماجی انصاف اور دولت کی مساوی تقسیم کا نظام فراہم کرے گا جب کہ حکومت اسلامی بائبل نظام کی ترقی کے لئے کام کر رہی ہے۔ وزیر نواز کا کہنا تھا کہ پاکستان کی معاشی ترقی کی سو 4 فیصد سے بڑھ کر 5 فیصد کے قریب آئی ہے اور 2018 میں سی ای ای پی کی شرح نمو 7 فیصد تک پہنچ جائے گی۔